





Písmenná křížovka s vepsanou leždou			vlas sukna	část dne	jed	zkratka okresního oddělení	kód letiště Kosipe	vtečení	svítlna na hlavě či helmě	povrchní obdivovatelka	gél	jednotka akustické impedance		citoslouce sykavého zvuku	chemický prvek (staročeský)	britská rocková skupina	silný kašel	sluchový orgán Ženy bez manžela	citoslouce	velká unra	posvátné vody	milencova jediná zbyvajcí špádová karta	nizozemská máčena treska						
Pokud ještě nemáte knihu Hacknutá čeština, nezoufejte. Stačí navštívit stránku https://cestina20.cz/ a můžete se bavit i divit nad některými neuvěřitelnými novotvary. Dnes vybíráme z této knihy opět několik novotvarů (N) a jejich významů (V).		československá říčka	P	O	T	O	K	V	Č	S	S	R	poněkud odlišně	T	R	O	CH	U	J	I	N	A	K						
Pomůcka: Clariss, Djerbo, Okima, sákos, Yozov.		N 1	O	D	R	O	S	T	E	N	K	A	V 1	S	T	A	R	Š	Í	D	Á	M	A						
		Depardieuova postava	I	P	U	polovice jemenské sídlo	P	O	L	O	V	Y	japonské sídlo vířivý pohyb na parketu	S	U	S	A	I	orientální kůň herec ze seriálu Hushove	A	R	A	B						
		bídák	L	O	T	R	modrá barva inklinovat	K	O	B	A	L	T	listové pučeny u čaje šikmo	T	I	P	S	Y	zesílený zápor manžel	A	N	E						
	podpora patrona	vraceli jistý obnos (např. za obaly)	cévnatá rostlina	monogram dánského olympionika Christensena	měsíc Jupitera		slovensky "Olafův"	Neesenovo jméno mirmě alkoholický nápoj	L	I	A	M	velmi krátké vlny náruživý divák televize	V	K	V	evropské plavidlo železná kama	A	K	staročeský štít hazard	S	Á	K	O	S	citoslouce jemného fouknutí dohození	T	L	
někdo	K	D	O	S	I	N 2	patřící našemu rockerovi	O	B	E	Z	D	Í	V	K	A	český klavírista půl tácu	K	N	O	R	lelek lesní druh pevných srážek	K	O	Z	O	D	O	J
velice hezká dívka španělského jména	M	O	C	P	O	H	L	E	D	N	Á	T	I	A	básnictví kam	P	O	E	S	I	S	Vojanova ruský režisér	V	O	V	O	V	A	
valaška	O	B	U	CH	rybník dostihový kůň	L	A	Z	N	A	celní kód Súdánu výrazně mladý muž	S	D	V 2	D	Ř	V	Č	E	S	N	A	D	V	Á	H	O	U	
osten	T	R	N	palma být zřicha	R	A	F	I	E	nizké závodní sáň smola (v dřevanském nář.)	S	K	E	L	E	T	O	N	stokoruna část měsíce	K	I	L	O	útok nohou včelí jed	K	O	P	cévnatá rostlina	
egyptská jednotka objemu	R	O	svobodný zednář kalmar	M	A	S	O	N	pančář-níček jméno domácího zvířete	S	O	L	O	X	kravavý prut angl. "hůl"	S	V	Í	D	sem předložka	H	E	V	A	základní odborná škola absík	Z	O	Š	
N 3	O	P	I	L	C	Ů	V	K	O	M	P	O	T	mlynářský tovarý geologický útvar	S	T	Á	R	E	K	barvičská kád' jméno dom. zvířete	K	I	P	A	pst překot prosť (v judu)	S	T	
bulharský zápasník	V	I	L	Č	E	V	rozsáhlé moře jméno lyžaře Knutsena	O	K	E	Á	N	V 3	jméno dom. zvířete	U	T	O	P	E	N	E	C	S	C	I	B	U	L	Í
díl světa	A	S	L	A	R	jemná tkanina sídlo v KLDL	T	V	I	L	L	ničivý kovový prvek (slov.)	D	R	A	V	E	J	cévnatá rostlina	švédský atlet dýmky	L	A	E	S	S	K	E	R	
umělec	P	O	E	T	podstata zápas o finále	N	O	É	M	A	nadávka všetečkovi zpívaná slabika	Z	J	A	V	E	C	kolbiště vrstva druhohor	P	L	A	N	bojové umění americká herečka	I	A	I	D	O	
SPZ Ostravy	O	V	X	očnatec Mojžišův průvodce	S	A	R	P	A	slovenský prozaik kód letiště na Vanuatu	B	I	E	L	E	K	druh dvojhlasu přízvisec	B	O	U	R	D	O	N	iniciály člena Sjízu 7 čínský císař	V	N	V	
kapadocká bohyň plodnosti	M	A	švýcarský lyžař zn. jednotky výtlaku lodí	H	E	M	M	I	vik ze severské mytologie 100 m ²	F	E	N	R	I	chemická značka rtuti přestupek ostrovana ovšem	F	A	U	L	I	R	A	arabské muž. jméno tajemné slovo	M	A	Í	N		
N 4	O	T	R	U	M	P	O	V	A	T	V 4	O	B	E	H	N	A	T	V	Y	S	O	K	O	U	Z	D	Í	
druhové jméno eukalyptu	C	I	T	R	I	O	D	O	R	A	cévnatá rostlina	K	O	N	G	O	N	H	A	Středisko vrcholového sportu mládeže	S	V	S	M	zkratka angolské kwanzy	A	O	K	

Tajenky: 1. Odrostenka = starší dáma. - 2. Obezdivka = dívka s nadváhou. - 3. Opilcův kompot = utopenec s cibulí. - 4. Otrumpovat = obehnat vysokou zdí.